



# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 157 (11.968)

Цена в розницу — свободная



В столичном Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои состоялось духовно-просветительское мероприятие «Ты дорога, ты священна, моя Родина — независимый Узбекистан!»

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



## РОДИНА НАЧИНАЕТСЯ С МАХАЛЛИ

На мероприятие, организованное хокимиятом города Ташкента и рядом организаций, были приглашены активисты махаллей, члены комиссий по работе с женщинами, консультанты по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания Сергеевского, Яккасарайского, Учтепинского районов.

Председатель Комитета по вопросам науки, образования, культуры и спорта Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан М.Хужамбердиев, заместитель хокима города Ташкента, председатель городского комитета женщин Ф. Абдурахимова и другие отметили, что целью реформ, проводимых в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова в социально-экономической, культурно-просветительской сферах, является укрепление мира в стране и повышение благосостояния народа.

В результате последовательных реформ в махаллях укрепились мир и стабильность, межнациональное согласие и атмосфера толерантности. В столице проводится масштабная работа по обеспечению законных интересов детей, молодежи и женщин, поддержке нуждающихся в социальной помощи соотечественников, обеспечению занятости населения.

— В нашей махалле проживает более пяти тысяч граждан, — говорит консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания махалли имени Юнуса Раджаби Яккасарайского района Муаззам Хасанова. — В связи с двадцатилетием независимости страны в нашей махалле продолжается работа по благоустройству и озеленению. Наводится порядок на улицах, площадках, в арках. Построены новые детские площад-

ки. В этой работе принимают активное участие все жители махалли, и особенно молодежь.

Национальным ремесленным колледжем Учтепинского района налажено сотрудничество с ближайшими махаллями, что способствует охвату молодежи всеми этапами образования, правильной организации их досуга, обеспечению занятости.

— В нашем колледже подготавливают специалистов в области прикладного искусства, ювелирного и швейного дела, художественной резьбы по дереву, — говорит заместитель директо-

ра колледжа Дилбар Вахобова. — В нынешнем году колледж окончили 280 человек. В результате сотрудничества махалли, образовательного учреждения, производственных предприятий большинство выпускников трудоустроены.

На мероприятии была представлена выставка, посвященная работе махаллей с молодежью, по обеспечению интересов семьи, охране материнства и детства, развитию предпринимательского движения.

Прозвучали стихи, мелодии и песни, проповедующие независимость, нашу мирную жизнь, заботу о будущем молодого поколения.

Назокат УСМАНОВА,  
корр. УЗА.

**Абдул Азиз бин ХАРУН:**

## «ДОСТИЖЕНИЯ УЗБЕКИСТАНА ВОСХИЩАЮТ МНОГИЕ СТРАНЫ»

Накануне 20-летия независимости нашей страны корреспондент Национального информационного агентства Узбекистана — УзА побеседовала с Чрезвычайным и Полномочным Послом Малайзии в Узбекистане Абдул Азиз бин ХАРУНОМ.

— Господин посол, наш народ живет в преддверии празднования самого великого, самого дорогого праздника — 20-летия государственной независимости страны. Что вы можете сказать о преобразованиях, результатах реформ, достигнутых за годы независимости Узбекистана?

— За прошедшие двадцать лет Узбекистан добился высоких экономических показателей, укрепил сотрудничество со многими странами мира. В результате мудрой и дальновидной политики главы Узбекистана ваша страна стала крупным экономическим, политическим и культурным центром Центральной Азии. Достижения Узбекистана восхищают многие страны.

Узбекистан добился не только экономического роста, но и удивительных результатов в общественном строительстве, спорте, культуре и многих других сферах. Это можно проследить и на примере футбола. Юношеская сборная Узбекистана по футболу на мировом чемпионате, состоявшемся в июне-июле нынешнего года в Мексике, заняла достойное место в восьмёрке сильнейших ко-

манд, что является результатом большого внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта, в том числе футбола. Спортсмены Узбекистана успешно принимают участие в Олимпийских и Азиатских играх.

— Между Узбекистаном и Малайзией развивается сотрудничество в различных сферах. Хотелось бы узнать ваше мнение о перспективах двусторонних взаимоотношений.

— Малайзия развивает отношения с вашей страной в различных сферах. Наши страны имеют широкие возможности для сотрудничества, особенно в экономической сфере. Малайзийские компании заинтересованы в инвестировании вашей экономики. В частности, активно развивается партнерство между компаниями «Петронас» и «Узбекнефтегаз». Создание в вашей стране свободной индустриально-экономической зоны «Навои» и реализация высокотехнологичных совместных проектов вызывает большой интерес у малайзийских предпринимателей.

(Окончание на 2-й стр.)

**4-я международная выставка лучших товаров и услуг для будущих мам, детей и подростков открылась ВЧЕРА в столице. Официальную поддержку оказывают Министерство народного образования, Министерство здравоохранения Республики Узбекистан, хокимият города Ташкента, Общественное объединение деловых женщин и предпринимателей, Ассоциация негосударственных образовательных учреждений. Организатор выставки — компания «ZarExpo».**

## Приоритеты развития

## ВО ИМЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ

На несколько дней Выставочный зал Академии художеств Узбекистана превратился в настоящую «территорию детства». Его холлы заполнили родители с детьми, представители различных организаций, которые слушают музыку, смотрят выступления детских коллективов художественной самодеятельности, пробуют мороженое и сладкие напитки, получают веселые призы, общаясь друг с другом. В разгар лета такое мероприятие, несомненно, притягивает горожан и гостей столицы.

Ну, конечно, выставка — это не только феерия развлечений, но и главным образом возможность для делового общения, налаживания партнерских связей, знакомства с новинками производителей детских товаров. Здесь представлены игрушки и развивающие игры, оборудование для детского творчества и физического развития, школьные и письменные

принадлежности, детская мебель, книги, одежда, предметы гигиены и многое другое. Оживленные, заинтересованные беседы можно было наблюдать буквально у каждого стенда.

— С первых дней независимости республики воспитание всесторонне развитого поколения, дальнейшее оздоровление нации, охрана материнства и детства стали приоритетными направлениями государственной политики, — говорит председатель Общественного объединения деловых женщин и предпринимателей Насиба Миродилова. — В Узбекистане осуществляются ряд целевых государственных программ, направленных на подготовку молодежи к семейной жизни, защите здоровья матери и будущих поколений. Наше общественное объединение поддерживает предпринимателей, выпускающих продукцию и товары, необходимые нашим семьям.

(Окончание на 2-й стр.)

**ОДНИМ  
АБЗАЦЕМ**

По сообщениям  
информационной службы  
Ташгорхокимията  
и наших корреспондентов.

Чешская фирма Pragoimex подписала контракт на поставку двадцати трамваев типа Variolff для столицы Узбекистана. Первые два трамвая будут запущены накануне Дня независимости республики, остальные 18 будут поставлены в течение 2012 года.

Большое внимание уделяет Ташкентский эко-

номический университет развитию инфраструктуры, необходимой для успешной подготовки молодых ученых. В частности, здесь создали информационный портал «Ёш иктисодчи олимлар» (Сайт молодых ученых-экономистов). На сайте собрана информация, которая может в любую минуту понадобиться молодому стажеру-исследователю или старшему научному сотруднику, который занимается наукой.

В Министерстве народного образования прорабатывается проект по широкому внедрению в школьную жизнь специальных устройств для хранения и чтения электронных книг — джет-буков. Это позволит снабдить каждого ученика нужными и полезными справочниками.

**НОВОСТИ XXI  
ВЕКА**

вчера, сегодня, завтра

**В СТРАНЕ**

• Комитетом по вопросам обороны и безопасности Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан в хокимияте Джизакской области проведен «круглый стол» на тему «Обеспечение мира и безопасности в стране — залог развития». В нем приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители Министерства обороны, областного хокимията и правоохранительных органов, сотрудники учреждений образования и здравоохранения.

• В Навои в парке культуры и отдыха имени Алишера Навои состоялся смотр-конкурс «Цветы — украшение моей страны», посвященный 20-летию независимости нашей Родины. Конкурс был организован областным хокимиятом, комитетом женщин, управлениями по делам культуры и спорта, народного образования, среднего специального профессионального образования и здравоохранения, высшими учебными заведениями, фондом «Махалля» и отделением общественного движения молодежи «Камолот».

• В первом полугодии нынешнего года в Самаркандской области создано более 26 тысяч новых рабочих мест, около 18 тысяч женщин трудоустроены через центры содействия занятости.

• В самаркандском парке отдыха «Ешилик» состоялся литературно-художественный вечер «Что мы сделали для Родины!», посвященный 20-летию независимости. На мероприятии, организованном совместно Союзом писателей Узбекистана и управлением по делам культуры и спорта, отмечались результаты широкомасштабных реформ, проводимых во всех сферах жизни общества, в частности, говорилось о большом внимании, уделяемом литературе и духовности.

• В кишлаке Сайроб Байсунского района Сурхандарьинской области открылся новый современный сельский врачебный пункт. В строительстве нового СВП, ставшего достойным подарком к 20-летию независимости, активное участие принимал предприниматель Хайтали Алламуродов. СВП за счет районного хокимията оснащен мебелью на 5,5 миллиона сумов.

• В Андижане состоялся областной этап республиканского смотра-конкурса «Лучший консультант махалли». Победители районных и городских этапов конкурса подробно рассказали о своей работе в махаллях, внедрении в жизнь новых инициатив, продемонстрировали знания истории, обычая и традиций своих территорий. Первое место и право участия в республиканском этапе конкурса завоевала консультант махалли «Бештол» Джалалкудукского района Мухаррамон Мамадалиева.

• В одном из отдаленных поселков Тамдынского района Жускудуке прошла благотворительная акция, организованная трудовым коллективом Северного рудоуправления НГМК. Из 530 жителей населенного пункта около 200 — дети и пенсионеры. Ежегодно в порядке спонсорской помощи им доставляют продукты и топливо. В этом году на средства «северян» проведен капитальный ремонт сельского врачебного пункта.

**В МИРЕ**

• В Нью-Йорке открылась фотовыставка «Узбекистан — наш общий дом», посвященная 20-летию независимости республики. В экспозиции представлены работы фотографа Р. Исхакова. В кадрах — колоритная природа, богатое историко-культурное наследие Узбекистана, успехи и достижения республики за годы независимости. Организаторы фотовыставки, вызвавшей интерес у публики, — представительство Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» в США, Генеральное консульство Узбекистана в Нью-Йорке.

• Относительно спокойно — впервые с началаочных погромов в Лондоне и других городах Великобритании — прошла ночь со среды на четверг. Усиленные наряды полиции несут ночные дежурства на улицах Лондона, Бирмингема, Манчестера, Ливерпуля, Бристоля, Глостера, Ноттингема и других британских городов, где в предыдущие дни бушевали столкновения молодежных банд с полицией, вандализм, поджоги и мародерство. С начала беспорядков в Лондоне арестовано 800 человек.

• В Магаданской области обнаружено пропавший накануне самолет АН-12. На борту разбившегося самолета находились 11 человек. На месте крушения АН-12 работает поисковая группа. Найдены два «черных ящика».

• На границе КНДР и Южной Кореи проходят перестрелки.

• Совет Безопасности ООН провел закрытую консультацию по Сирии.

• Марсоход «Оппортьюнити» после трех лет пути достиг своей очередной цели — кратера Индервог, где он будет изучать ранее не попадавшиеся ему глинистые минералы, сформировавшиеся во времена, когда Марс был теплым и влажным.

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

– Что вы можете сказать о развитии сотрудничества в сфере туризма?  
– У наших стран много схожего. Наши народы связаны общностью культуры, традиций, ценностей. И Узбекистан, и Малайзия – это многонациональные государства.

Великие мыслители Имам Бухари, Имам Термези, Абу Али ибн-Сино, Абу Райхан Беруни, Аль-Хорезми, Мирзо Улугбек – это деятели, внесшие неоценимый вклад в развитие мировой науки и культуры.

По инициативе Президента Ислама Каримова в вашей стране проводится достойная пристального внимания работа по изучению богатого культурного и духовного наследия предков, возрождению, благоустройству святых мест поклонений, реставрации архитектурных и исторических памятников, их сохранению для последующих поколений.

Особого внимания достойна и работа по развитию инфраструктуры городов Самарканда, Бухары, Хива, Ташкента, Наманганка, Коканды. В Узбекистане имеется все, что привлекает туристов, – уникальные исторические памятники, святые места поклонения, прекрасная природа. Поэтому Узбекистан со своей многовековой историей, уникальной культурой и традициями повышает свой авторитет на мировом туристическом рынке.

## Абдул Азиз бин ХАРУН: «ДОСТИЖЕНИЯ УЗБЕКИСТАНА ВОСХИЩАЮТ МНОГИЕ СТРАНЫ»

Ческом рынке. Ташкент – изумительно красивый город. В годы независимости он приобрел совершенно новый, современный облик. Особую роль играет тот факт, что в Узбекистане последовательно развивается сфера туризма, создаются все условия для организации отдыха туристов.

Культурно-духовная общность и развитая туристическая инфраструктура служат важным фактором увеличения потока туристов из Малайзии в Узбекистан и из Узбекистана в Малайзию.

– Каково ваше мнение об Антикризисной программе мер, реализованной в Узбекистане в условиях глобального финансово-экономического кризиса, и о ее результатах?

– Глобальный финансово-экономический кризис нанес урон экономикам многих стран, в том числе и развитых. Многие крупные компании и банки оказались в глубоком кризисе. Благодаря антикризисным мерам, своевременно предпринятым Президентом Исламом Каримовым, Узбекистан практически не пострадал от кризиса. Это можно видеть на примере стабильного развития экономики Узбекистана и растущего валового внутреннего продукта. Мероприятия по реализации инвестиционной программы, расширение масштабов и объемов социальных и инфраструктурных проектов и обеспечение за счет этого занятости населения служат важным фактором развития всех сфер в Узбекистане. Поэтому эта программа может служить образцом для многих государств, которые еще находятся под воздействием финансово-экономического кризиса.

– Ваше мнение о действиях и инициативах Узбекистана по укреплению мира и стабильности в стране и в целом в регионе?

– С первых дней независимости Узбекистан сохраняет мир и стабильность – самое ценное достижение страны и народа. Проводимые под руководством Президента Ислама Каримова политические и социально-экономические реформы в целях создания достойных условий для жизни людей дают свои весомые результаты. Высокорезультативна и работа по сохранению мира и стабильности, укреплению независимости.

Хотел бы особо отметить, что все государства региона должны проводить совместную работу по предотвращению таких угроз, как терроризм, экстремизм, наркобизнес, контрабанда оружием, распространение оружия массового уничтожения. Ведь вопросы безопасности и сотрудничества не разрывно связаны.

Пользуясь случаем, от всего сердца поздравляю народ Узбекистана с праздником – 20-летием государственной независимости Узбекистана.

Беседовала Мадина УМАРОВА.

## ВО ИМЯ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Одной из таких программ в Узбекистане стала программа «Школьное молоко». В pilotном проекте были задействованы три школы.

– Программа «Школьное молоко» действует в 80 странах мира, – рассказал менеджер по маркетингу «РоутексБотлерс» К. Шпильков. – В нашей стране она продвигается Фондом поддержки социальных инициатив в партнерстве с министерствами народного образования и здравоохранения республики и осуществляется в рамках постановления Кабинета Министров «О мерах по улучшению условий здорового питания в образовательных учреждениях».

14 наименований вкусной и полезной молочной продукции предлагает фермерское хозяйство «ТАНО». Здесь налажено производство, рассчитанное на переработку двух тонн молока в месяц. Это собственное сырье хозяйства.

– Недавно мы обновили оборудование и будем использовать более современную технологию переработки, – говорит менеджер Отабек Ахмедов. – Запуск намечаем накануне 20-летия независимости республики.

Одной из целей нынешней выставки является повышение информированности медицинских работников о современных средствах и технологиях оздоровления детей и подростков.

ООО «UYUT MARKET», начавшее работу в прошлом году, нацеливает ее на помощь людям в сохранении здоровья. Здесь выпускают сверхконцентрированные стиральные порошки, которые не содержат фосфатов, не вызывают аллергии, не наносят вред окружающей среде. При их производстве используются самые передовые технологии.

Немало компаний-участников выставки нацелены на физическое, духовное и интеллектуальное развитие подрастающего поколения. Так, ЧПКФ «QO'RG'ONI KALON» выпускает развивающие игры, помогающие получить знания, наглядные пособия, дидактические материалы.

– За счет льготного кредита банка «Асака» мы освоили производство более десяти видов новых товаров, – говорит директор компании Маматкул Шарипов. – Сейчас разрабатываем, к примеру, азбуку эмоций. По итогам предыдущей выставки заключили договоры на поставку продукции на 5 млн. долларов.

– Мы второй раз участвуем в выставке, – продолжает директор ООО «MODUL GROUP» Гульмира Махмудова. – Благодаря ей у нас появились новые клиенты. Наши мягки-



ми игровыми и спортивными модулями заинтересовались многие детские дошкольные заведения. И не удивительно, ведь такая продукция стимулирует сенсорные процессы, пробуждает интерес детей к изучению окружающих предметов. Наше предприятие пока единственное в Узбекистане, выпускающее такие изделия.

Раз от раза выставка становится все масштабнее, что свидетельствует о новых возможностях производителей, улучшении качества детских товаров, расширении видов услуг для родителей. Здесь представлены международные инновационные проекты, специализированные издания, детские развлекательные центры, Интернет-ресурсы.

Нельзя не отметить и производителей детской одежды. ООО «SIBUR-INVEST», используя местное сырье, изготавливает в среднем ежемесячно до 25 тысяч детских трикотажных изделий. В прошлом году, по словам директора предприятия Отабека Акбара, было экспортировано продукции на 500 тысяч долларов. А ведь еще в 2009 году здесь выпускали всего 10–15 тысяч единиц изделий ограниченного ассортимента. Сейчас есть намерение расширять производство. Ведутся переговоры с японской компанией «JUKU» о приобретении 50 станков. Это позволит создать дополнительные рабочие места. Солидные обороты набирает компания «t-sod», которая в год экспортирует трикотажные изделия широкого ассортимента на 12 млн. долларов. На пяти фабриках трудятся около двух тысяч человек.

СЕГОДНЯ в рамках выставки будут подведены итоги конкурса «Тетради с призами», объявленного ООО «TOSHKENT QOG'ÖZI». Победителей ждут ценные призы. Посетители выставки смогут также принять участие в III международном фестивале шаров, в ряде учебных и ознакомительных семинаров.

О. ИВАНОВА.  
Фото К. УЛЬМАСОВА.



## БДИТЕЛЬНОСТЬ НУЖНА ПОСТОЯННО

Мир и спокойствие являются одними из самых ценных благ, которых добился наш народ за годы независимости. Царящие в стране мир и спокойствие служат важным фактором осуществляемых последовательных реформ, наших огромных успехов во всех сферах, а также роста благосостояния народа.

Под руководством Президента Ислама Каримова в годы независимости в нашей стране создана эффективная система обеспечения мира и общественной безопасности. Последовательные реформы, проводимые в системе органов внутренних дел, направлены на обеспечение мирной жизни в стране и спокойствия народа. На качественно новом уровне организована деятельность всех структур этой сферы.

Широкомасштабная работа осуществляется и по обеспечению пожарной безопасности. Высококвалифицированные сотрудники государственной службы пожарной безопасности, располагающие современной техникой, днем и ночью стоят на страже благополучия и спокойствия народа.

– Масштабная работа осуществляется и в целях проведения самого великого, самого долгого праздника – 20-летия независимости нашей Родины в спокойной и мирной обстановке, – говорит заместитель начальника Главного управления пожарной безопасности Министерства внутренних дел Республики Узбекистан Алишер Султанов. – Все более усиливается работа по обеспечению пожарной безопасности в населенных пунктах, отраслях экономики и на социальных объектах.

С целью предотвращения пожаров сотрудниками сферы проводится широкомасштабная разъяснительная работа среди населения, в том числе детей и подростков, о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.

Для дальнейшего повышения эффективности этих мероприятий налажено активное сотрудничество с широкой общественностью. Ведь вопрос пожарной безопасности непосредственно касается деятельности всех ведомств и организаций, махаллей, сел, каждой семьи и человека. Совершенствование действующего законодательства в данном направлении дает возможность обеспечения пожарной безопасности, дальнейшей активизации работ по предотвращению пожаров. Так, согласно принятому в 2009 году Закону Республики Узбекистан «О пожарной безопасности» в предотвращении пожаров особая ответственность возлагается на государственные и общественные организации, предприятия и хозяйства, а также на органы самоуправления граждан. В законе также предусматриваются их ответственность за обеспечение пожарной безопасности.

За прошедший период в проводимых на предприятиях, в организациях и махаллях профилактических мероприятиях приняли участие более 7 миллионов человек, что свидетельствует о масштабе работ в данном направлении. Кроме того, в ходе проведенных в домах проверок по соблюдению правил пожарной безопасности состоялись беседы с более чем 13 миллионами человек.

С целью предотвращения случаев возгорания проверено противопожарное состояние свыше 220 тысяч предприятий, организаций, учреждений и хозяйств. Устранено свыше 700 тысяч недостатков, выявленных в ходе проверок.

По результатам проверок к административной ответственности привлечено около сорока тысяч ответственных лиц и граждан, нарушающих правила пожарной безопасности. Временно приостановлена деятельность более 14 тысяч предприятий, зданий и сооружений, где имеется риск возникновения пожара. Запрещено использование свыше 102 тысяч электрических установок, приборов и агрегатов.

В результате осуществляемых в данном направлении работ количество пожаров по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 1,5 процента, число пострадавших людей во время пожаров – на 33,8 процента, погибших – на 11,5 процента.

Эти цифры свидетельствуют о том, что правила пожарной безопасности все неукоснительно соблюдаются в повседневной жизни. Усиленное внимание и бдительность в данном направлении не только берегут от возгораний, но и поднимут наше праздничное настроение. Поэтому реализация мер по предупреждению пожаров является долгом и задачей не только ответственных ведомств, но и каждого человека.

Н. АБДУРАИМОВА,  
корр. УЗА.

## Новости. Открытия

### СЕЛУ – ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНУЮ ТЕХНИКУ

Прибор для экспресс-контроля влажности почв предложили сотрудниками Ташкентского института ирригации и мелиорации.

В сравнении с существующими методами усовершенствованный прибор ускорит время измерения на 16–18 часов. Такая оперативность обеспечивает своевременное выполнение работ на орошаемых плантациях.

Благометр прошел лабораторные и полевые испытания.

### И КАРТОФЕЛЬ УБЕРЕТ, И ДЕРН ТОЖЕ

Превратить серийную картофелеуборочную технику в эффективный агрегат для уборки дернины удалось ученым Ташкентского государственного аграрного университета.

Для этого изобретатели предложили укомплектовать существующий для уборки корнеклубнеглодов агрегат комплектом новых рабочих органов.

В предложенном мобильном агрегате все ручные операции полностью механизированы.

### ПОЛНОЦЕННЫЙ КОРМ

Увеличить продуктивность дойных коров в среднем на 10–15 процентов и улучшить качество продукции в нашей стране вполне возможно, если при подготовке для животных выращенные в различных экологических зонах коры оценивать на истинную питательность.

Так считают сотрудники Самаркандского сельскохозяйственного института. Свою разработку учеными рекомендуют применять во всех фермерских и личных хозяйствах.

### ЗАБОТА О МАЛЫШАХ

Способ диагностики слуха у новорожденных и детей младшего возраста предложили сотрудниками Ташкентской медицинской академии.

Выявление нарушений слуха в раннем возрасте позволит своевременно проводить лечение и уменьшить процент инвалидности по слуху. Это особенно важно для детей с наибольшим фактором риска.

Анатолий ЕРШОВ.



